

爱心涌动， 助力困境儿童快乐成长

2021第十七届希望工程菏泽“认亲会”成功举办

□牡丹晚报全媒体记者 孟欣 淑娅



11月13日上午,由共青团菏泽市委、牡丹晚报联合主办,墨斗互动网络科技(北京)有限公司协办的第十七届希望工程菏泽“认亲会”在菏泽市工人文化宫会议室举行,团市委书记林永敬、副书记崔彬,菏泽日报副总编辑、牡丹晚报总编辑潘若松,菏泽开发区女企业家协会常务副会长、菏泽国药楚济堂医药有限公司董事长户秀菊等共计90余人参加活动。当日下午,资助人和困境儿童在曹州牡丹园内见面,温情、暖心的一幕不断上演着。

爱心涌动,让这个冬天更暖

认亲会上,因疫情防控等因素,有70余名困境儿童来到现场,每人领取了1000元助学金和书包等学习生活用品,其他困境儿童的助学金和书包等学习用品由带队老师代领,之后将送到孩子们的手里。

据了解,自2005年至今,共青团菏泽市委、牡丹晚报先后成功举办了十七届希望工程菏泽认亲会,使2700多名困境儿童感受到来自社会的温暖,可以安心留在校园继续读书。历届“认亲会”均取得良好的社会效果,并且一届比一届影响大,一届比一届效果好。这项活动已成为山东省希望工程领域和菏泽精神文明建设

领域的一个知名品牌,曾获得希望工程特殊贡献奖。

今年11月初,团市委、牡丹晚报、墨斗互动网络科技(北京)有限公司联合启动第十七届希望工程菏泽认亲会。消息在牡丹晚报及新媒体刊发后,在社会各界引起强烈反响,牡丹晚报开设的“认亲热线”每天都接听大量来电,牡丹晚报接待室每天接待的爱心人士络绎不绝。短短四天时间,109名贫困儿童已经全部被“认亲”。有的市民连续多年参加这项活动,如市民李勇先后认领了10名贫困儿童;有的市民只留下捐款却不肯透露自己的姓名和单位;有的市民表示

将长期帮扶捐助对象,定期到贫困儿童家中看望,或接孩子到城里“做客”。

本届希望工程菏泽认亲会还得到许多爱心企业和爱心人士的大力支持。爱心市民丁慧、姜伟、李全蓉通过微信转账的方式各捐赠了1000元,为109名困境儿童购买了书包、钢笔和笔记本;谷秀丽、李宪放、张文华出资4000元为孩子们提供了爱心午餐;王府井烤鸭为孩子们升级爱心午餐,并组织员工在饭店内为孩子们带来精彩的演出;菏泽城际公交公司将孩子接到菏泽城区游玩,并为他们购买学习用品。这些都彰显了企业高度的社会责任感。

爱心不断,“认亲”后持续资助孩子完成学业

午餐结束后,受资助的孩子们来到曹州牡丹园,参观中国航天事业创建65周年大型科普展,参观过程中,不少孩子感受到科技的力量和魅力,表示会好好学习,争取长大后为我国航天事业贡献力量。

参观完航空展,经双方同意,14时许,被资助的孩子和资助者的见面会在曹州牡丹园东门举行。这场温馨的面对面交流,让被资助的孩子心灵再度被爱所充盈,而资助者也感慨连连,均表示会一直关注孩子的身心健康成长,资助孩子直至学业结束。

“这是我第一次参加咱们的

希望工程认亲会活动,而这也圆了我的一个梦,一直以来都想着为家庭困难生活、学习受到困扰的孩子做点事,只是没有找到合适的途径和机会,这次还是我一个同事先看到了咱们牡丹晚报的希望工程认亲会活动,他发给我,我立刻联系了报社,总算圆了这个梦,前几年听说得晚了,没有参与上,甚是遗憾。”现已退休的全女士拉着被资助孩子的手告诉记者,“刚才详细了解了一下孩子情况,孩子的生活很不易,像洗衣、做饭这些她都会,才10岁就担当起家庭重担,刚才给孩子的家人电话沟通了

一下,只要孩子愿意上学,我会一直资助下去,多了个小女儿,心里非常高兴。”

“来之前,王妈妈给家里打了好几个电话,约定在此见面,虽然是第一次见面,但我能感受到王妈妈对我的关爱,这种感觉很幸福,我会一直铭记这位让我叫她‘王妈妈’的好人,长大后向王妈妈学习,回报社会。”来自东明的受资助者小兰告诉记者。

在今年的希望工程认亲会上,有一位“家长”一次性认领了8名孩子,而这8名被资助者还是其极力争取再追加的。“今年知道消息有点晚了,想资助发现已经被

认领完了,就问了下能不能再追加几人,咱们晚报和团市委的工作人员积极联系县区,又增加了8名孩子,我全部都资助了。刚才见了4名孩子,详细了解了孩子的情况,让我感受颇多,我会继续资助下去,先完成资助100名孩子的小目标,而且只要孩子愿意上学,我会一直资助其学业结束,并且每年均会抽时间从北京赶回来,到孩子家中走一走看一看,提供力所能及的帮助。”中元广聚工程咨询(北京)有限公司董事长郭照军告诉记者。

已经连续参加希望工程认亲会13届的菏泽城际公交公司今年

又资助了2名孩子,在见面现场,城际公交的工作人员还根据孩子们的意愿为他们准备了书包、课外书、水彩笔等物品,“咱们公司13年来每次都资助两名孩子,每一名孩子咱们都没有断了联系,每年均会把他们接到菏泽来,有些同事还主动前往受资助孩子家‘走亲戚’,希望孩子们在这么多好心人的关爱、呵护下,健康成长。”城际公交工会主席康莉侠告诉记者。

因疫情防控等因素,未能见到被资助孩子的资助者们纷纷表示,会单独前往孩子家,了解孩子情况,并提供力所能及的帮助。

菏泽京环人机联动,确保落叶“不过夜”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 随着气温逐渐下降,市区道路两侧树木落叶逐渐增多,大面积落叶不仅影响市民的交通和出行安全,也影响辖区内的市容环境。近日,菏泽京环适时调整作业模式,根据不同路段落叶的实际情况下,合理调配人员车辆及时清理,确保道路落叶得到及时清理,缓解落叶对道路交通造成不利影响,确保城市环境卫生的干净整洁。

11月14日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽京环了解到,连日来,该公司根据气温状况、落叶量大小,及时调整充实保洁人员,增派收集车和压缩车,充分发挥人工清扫、机

械清扫联合作业优势,利用机械化覆盖面积大、作业效率高的特点,以路面宽敞的车行道为主,延长机扫作业时间,增加机械化清扫频次,提高作业效率;重点清扫落叶集中路段,人员调配向落叶密集处和重点区域适度倾斜,确保重点路段干净整洁;落叶较集中时段利用洗地车开启扫地模式,大厢吸满后及时倾倒继续作业,提高机械化保洁作业效率;针对落叶日益增多的实际情况,及时调整保洁时间,有针对性地加大对道路的边角、死角等落叶的清扫力度;根据城区不同绿化树木的落叶规律,

科学安排收集落叶,当天落的树叶,当天清扫,采用人工保洁和机械清扫联动的作业方式,确保落叶“不过夜”。据菏泽京环相关工作人员介绍,近日,该公司时刻关注气象信息,刮风天气时,灵活调整清扫保洁工作方案,安排专人每天随时查看天气变化,根据天气状况及时组织垃圾压缩车及清扫保洁人员沿街收运,做好清扫落叶机械和人员的安排,保证清扫人员、工具、车辆及时到岗到位,保持城区环境卫生干净整洁。

截至目前,菏泽城区主次干道落叶基本清除。本次落叶清扫活动,菏泽京环共出动一线人员12600余人次,大型运输车辆80余台次,清理运输落叶1000余立方。

